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ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ (Ο.Δ.Υ.Ε.)

Αθήνα, 14/11/2005

Αριθμός Πρωτ. 133/05

Προς: 1.τον Υπουργό Δικαιοσύνης, κ. Αναστάση Παπαληγούρα, Μεσογείων 96, 2.τον Υπουργό
Οικονομίας και Οικονομικών, κ. Γεώργιο Αλογοσκούφη, Νίκης 5-7, 3.τον Υπουργό Εσωτερικών,
Δημόσιας Διοίκησης και Αποκέντρωσης,  κ. Προκόπη Παυλόπουλο, Βασιλίσσης Σοφίας 15, και
Σταδίου 27 και Δραγατσανίου 2, 4.τον Υπουργό Απασχόλησης και Κοινωνικής Προστασίας, κ. Πάνο
Παναγιωτόπουλο, Πειραιώς 40, 5.Υφυπουργό Οικονομίας και Οικονομικών, κ. Πέτρο Δούκα,
Πανεπιστημίου 37, 6. Υφυπουργό Οικονομίας και Οικονομικών, κ.Αντώνη Μπέζα,     Καραγεώργη
Σερβίας 10, 7. Υφυπουργό Εσωτερικών, Δημόσιας Διοίκησης και Αποκέντρωσης, κ. Απόστολο
Ανδρεουλάκο, Βασιλίσσης Σοφίας 15, 8.Υφυπουργό Απασχόλησης και Κοινωνικής Προστασίας, κ.
Νικόλαο Αγγελόπουλο, Σταδίου 21,

Κοινοποίηση: 1. Γενικό Γραμματέα Υπουργείου Δικαιοσύνης, κ. Παναγιώτη Πανούρη, Μεσογείων
96, 2. Γενικό Γραμματέα Υπουργείου Οικονομίας και Οικονομικών, κ. Γεώργιο Κουρή,
Πανεπιστημίου 37.

 

ΘΕΜΑ: «Ορισμός συνάντησης με το Δ.Σ. της ΟΔΥΕ»

Αξιότιμοι κ.κ. Υπουργοί και Υφυπουργοί,

Σε συνέχεια προηγούμενων συναντήσεων που είχαμε μέχρι τον Ιούνιο του 2005, σας
παρακαλούμε όπως ορίσετε συνάντηση για τα ζητήματα της καθ’ ύλη αρμοδιότητάς σας,
με το Δ.Σ. της ΟΔΥΕ, με θέματα – προτάσεις – αιτήματα (χωρίς ιεραρχική αξιολόγηση):

1.               Σύσταση επιπλέον Γενικών Διευθύνσεων στις Δικαστικές Υπηρεσίες της
Χώρας ή κατάργηση των δύο μόνον υπαρχόντων Γενικών Διευθύνσεων μετά
την οριστική αποχώρηση των σημερινών Γενικών Διευθυντών από την
Υπηρεσία, με παράλληλη σύσταση 35 επιπλέον Διευθύνσεων στις μεγάλες
Δικαστικές Υπηρεσίες της Χώρας, οι οποίες σήμερα έχουν από μία μόνο
Διεύθυνση. Επισυνάπτουμε το σχετικό με αριθ. πρωτ. 130/10-11-2005
υπόμνημα της ΟΔΥΕ. Σημείωση: Η ως άνω διαζευκτική πρόταση - αίτημά
μας όχι μόνο δεν έχει κόστος για τον κρατικό προϋπολογισμό αλλά αντίθετα
συνεπάγεται όφελος για τον κρατικό προϋπολογισμό 5.400 € ετησίως!!!

2.               Κάλυψη ικανού αριθμού από τις 2000 περίπου κενών οργανικών
θέσεων Γραμματέων, Επιμελητών, Δακτυλογράφων-χειριστών Η/Υ και
υπαλλήλων Εμμίσθων Υποθηκοφυλακείων.

          Σημειώνουμε ότι:

α) το Δεκέμβριο του 2004 είχαμε υπογράψει σχετική συλλογική συμφωνία με τον
αρμόδιο Υφυπουργό Εσωτερικών, Δημόσιας Διοίκησης και Αποκέντρωσης κ. Απόστολο
Ανδρεουλάκο, η οποία δεν έχει υλοποιηθεί ακόμη. (Επισυνάπτουμε τη σχετική
συμφωνία).

β) με το υπ’ αριθ. 45282/6-5-2005 έγγραφο του Υπουργείου Δικαιοσύνης προς το
ΥΠΕΣΔΔΑ (το Υπουργείο Δικαιοσύνης) έχει ζητήσει έγκριση για την πλήρωση 182 μόνο
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θέσεων Δικαστικών Υπαλλήλων όλων των κλάδων (10 Γραμματέων, 70
Δακτυλογράφων-χειριστών Η/Υ, 77 Επιμελητών Δικαστηρίων και 25 υπαλλήλων
Πληροφορικής). Αριθμός πολύ μικρός σε σχέση με τις 2000 κενές οργανικές θέσεις και
ίσος με τον αριθμό των Δικαστικών Υπαλλήλων που θα συνταξιοδοτηθούν από το Μάιο
του 2005 μέχρι την πρόσληψή τους, η οποία συνήθως υπερβαίνει το έτος από την
έγκριση της πίστωσης. (Επισυνάπτουμε το σχετικό έγγραφο του Υ.Δ.).

3.               (Και για τους λόγους που αναφέρονται στην προηγούμενη παράγραφο)
Εγγραφή πίστωσης στον προϋπολογισμό του Κράτους του 2006, ενός
εκατομμυρίου (1.000.000) €, για την απασχόληση στα Δικαστήρια
επιμορφούμενων στα προγράμματα του ΟΑΕΔ και αποφοίτων ΙΕΚ ή ΤΕΙ.
Σημειώνουμε ότι το αίτημα αυτό το είχαν αποδεχθεί ο Υφυπουργός
Οικονομίας και Οικονομικών κ. Πέτρος Δούκας και ο Υπουργός Δικαιοσύνης
κ. Αναστάσης Παπαληγούρας κατά τις συναντήσεις μας τον Ιούνιο του 2005.

4.               Τήρηση των πρακτικών συνεδριάσεων των Πολιτικών Δικαστηρίων με
ηλεκτρονικό σύστημα από το 2006 (μαγνητοφώνηση – απομαγνητοφώνηση
πρακτικών) με την αποκλειστική ευθύνη και αρμοδιότητα των Δικαστικών
Υπαλλήλων, με τον προγραμματισμό πρόσληψης εντός ευλόγου χρονικού
διαστήματος 100 περίπου εξειδικευμένων Δικαστικών Υπαλλήλων και με
ουσιαστική λύση για το μεσοδιάστημα. Σημείωση: Η ως άνω πρόταση - αίτημά
μας όχι μόνο δεν έχει κόστος για τον κρατικό προϋπολογισμό αλλά αντίθετα
συνεπάγεται όφελος για τον κρατικό προϋπολογισμό 2.050.000 € ετησίως μέχρι
να προσληφθούν οι ως άνω 100 εξειδικευμένοι υπάλληλοι και 550.000 €
ετησίως περίπου μετά την πρόσληψή τους!!!

5.               Αύξηση του επιδόματος ειδικών συνθηκών των Δικαστικών Υπαλλήλων
κατ’ αρχήν και για το 2006 κατά 65 € το μήνα, ποσό που σήμερα είναι
μικρότερο από το αντίστοιχο επίδομα ειδικών συνθηκών των Σωφρονιστικών
Υπαλλήλων. (Συνολικό ετήσιο κόστος για τον κρατικό προϋπολογισμό 65 €
επί 12 μήνες επί 7000 περίπου υπηρετούντες Δικαστικοί Υπάλληλοι ίσον
5.460.000 €). Σημειώνουμε ότι ο Υπουργός της Δικαιοσύνης κατά τη
συνάντησή μας τον Ιούνιο του 2005 αναγνώρισε το ως άνω αίτημά μας ως
το πιο δίκαιο από τα αιτήματά μας.

6.               Αύξηση των εξόδων κίνησης των Επιμελητών Δικαστηρίων και των
μετακινούμενων εκτός έδρας ή αποσπασμένων εκτός έδρας τα οποία ποσά
είναι καθηλωμένα από επταετίας περίπου.

7.               (Σύμφωνα και με την με αριθ. 286 /2005 γνωμοδότηση του Νομικού
Συμβουλίου του Κράτους, την οποία αποδέχθηκε εγγράφως και ο Υπουργός
της Δικαιοσύνης) Τροποποίηση εν όλω ή εν μέρει επί της ουσίας της
Υπουργικής απόφασης του 1998 έτσι ώστε να προκύπτει η χορήγηση
αναδρομικών για τους 52 μήνες του χρονικού διαστήματος από 1 Ιανουαρίου
1997 μέχρι και 30 Απριλίου 2001 στους δικαιούχους του διανεμητικού
λογαριασμού του Υπουργείου Δικαιοσύνης (του οποίου τα έσοδα είναι από
άλλες πηγές και όχι από τον κρατικό προϋπολογισμό) και αύξηση της
μηνιαίας αποζημίωσης που χορηγείται στους δικαιούχους του ως άνω
διανεμητικού λογαριασμού κατά 100 € από 1/1/2006. Σημείωση: Η ως άνω
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πρόταση - αίτημά μας δεν έχει κόστος για τον κρατικό προϋπολογισμό. (Σας
κοινοποιούμε την ως άνω γνωμοδότηση και το με αριθ. πρωτ. 125/24-10-
2005 έγγραφο της ΟΔΥΕ).

8.               α) Ενίσχυση των εσόδων του ως άνω διανεμητικού λογαριασμού με
αύξηση του ποσοστού του αναλογικού δικαιώματος για την εγγραφή στα
Υποθηκοφυλακεία κάθε πράξης που εμπεριέχει μετάσταση της κυριότητας
ακινήτου κατά 0,25 0/00 υπέρ διανεμητικού λογαριασμού. Πρόταση – αίτημα
που δεν έχει κόστος για τον κρατικό προϋπολογισμό και την οποία πρόταση
– αίτημα το είχαν αποδεχθεί κατά τις συναντήσεις μας τον Ιούνιο του 2005
και οι δύο (2) Υφυπουργοί Οικονομίας και Οικονομικών και ο Υπουργός
Δικαιοσύνης.

(Επισυνάπτουμε το σχετικό υπόμνημα και τη σχετική πρόταση της   ΟΔΥΕ με αριθ. πρωτ.
107Α/8-6-2005 και 110/14-6-2005).

β) Φορολογική μεταχείριση της αποζημίωσης που λαμβάνουν οι δικαιούχοι του
ως άνω διανεμητικού λογαριασμού του Υπουργείου Δικαιοσύνης ίση και ισότιμη
με την φορολογική μεταχείριση της αποζημίωσης που λαμβάνουν οι δικαιούχοι
των διανεμητικών λογαριασμών του Υπουργείου Οικονομικών (ΔΙΒΕΕΤ, ΔΕΧΕ).
Σημειώνουμε ότι μέχρι 31/12/1996 όλες οι αποζημιώσεις από τους ως άνω
διανεμητικούς λογαριασμούς είχαν την ίδια φορολογική μεταχείριση, ενώ από
1/1/1997 η μεν αποζημίωση των δικαιούχων του διανεμητικού λογαριασμού του
Υπουργείου Δικαιοσύνης φορολογείται εξ ολοκλήρου σύμφωνα με την κλίμακα
φορολογίας εισοδήματος μισθωτών η δε αποζημίωση των δικαιούχων των
διανεμητικών λογαριασμών του Υπουργείου Οικονομικών (ΔΙΒΕΕΤ, ΔΕΧΕ)
φορολογείται κατά το ήμισυ (½) αυτοτελώς με ποσοστό 15%. (Επισυνάπτουμε
το σχετικό υπόμνημα και τη σχετική πρόταση της ΟΔΥΕ με αριθ. πρωτ. 107Α/8-
6-2005).

γ) Αύξηση του αριθμού των εκπροσώπων των Δικαστικών Υπαλλήλων μελών
της Διαχειριστικής Επιτροπής του ως άνω διανεμητικού λογαριασμού από έναν
(1) που είναι σήμερα σε τρεις (3).                                                             

9.               Τροποποίηση διατάξεων του Κώδικα Δικαστικών Υπαλλήλων σύμφωνα
με το σχετικό πόρισμα της Νομοπαρασκευαστικής Επιτροπής, η οποία
ολοκλήρωσε το έργο της από τον Απρίλιο του 2005, και σύμφωνα με τις επί
μέρους προτάσεις και παρατηρήσεις του Δ.Σ. της ΟΔΥΕ.

10.       α) Συνταξιοδότηση από το Ταμείο Νομικών ταυτόχρονα με τη
συνταξιοδότησή μας από το Δημόσιο.

β) Διορισμό των Δικαστικών Υπαλλήλων ως αντιπροσώπων της Δικαστικής
Αρχής (Δικαστικών Αντιπροσώπων) στις αρχαιρεσίες των Σωματείων,
τουλάχιστον των Δημοσίων Υπαλλήλων μελών της ΑΔΕΔΥ και των
Ομοσπονδιών της.

Κλείνοντας, θεωρούμε απαραίτητο να επισημάνουμε ότι αποτέλεσμα των
«δεσμεύσεων» και γενικά της στάσης των συναρμοδίων Υπουργών όπως αναφέρεται
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πιο πάνω ήταν η αναστολή κινητοποιήσεων μας που βρίσκονταν σε εξέλιξη την περίοδο
των συναντήσεων μας τον Ιούνιο του 2005.

 

ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ. ΤΗΣ ΟΔΥΕ

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΧΡΗΣΤΟΣ ΚΑΫΜΕΝΑΚΗΣ

 

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΛΙΑΤΣΟΣ

 

 

 

 

                            

 

 


